



Председателю СК России будет доложено о расследовании обстоятельств гибели мужчины в Иркутской области



В СМИ сообщается, что в Иркутской области на территории одного из СНТ в ходе конфликта между двумя мужчинами завязалась драка. Одному из её участников были причинены тяжкие телесные повреждения, другой скончался на месте.

По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Председатель Следственного комитета России Баstryкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1892301>